5 клас. Самостійна робота з теми:

«Звичайні дроби. Порівняння дробів з однаковими знаменниками»

В-І

1. Яку частину круга заштриховано?

	а) [image: image2.png]


;
	б)[image: image4.png]


 ;
	в) [image: image6.png]


;
	г)[image: image8.png]


 .


2. Дріб, чисельник якого дорівнює 5, а знаменник 19, 
записується так:

	а) [image: image10.png]s



;
	б) [image: image12.png]


;
	в) [image: image14.png]


;
	г) [image: image16.png]


.


3. Дріб [image: image18.png]


 дорівнює виразу:

	а) 7 : а;
	б) а + 7;
	в) 7 – а;
	г) а : 7.


4. Який дріб правильний?
	а)[image: image20.png]


 ;
	б) [image: image22.png]


;
	в) [image: image24.png]


;
	г) [image: image26.png]


 .


5. Який з наведених дробів неправильний?
	а) [image: image28.png]


;
	б) [image: image30.png]


;
	в) [image: image32.png]


;
	г)[image: image34.png]


 .


6. Скільки серед дробів [image: image36.png]


 , [image: image38.png]


 , [image: image40.png]"



 , [image: image42.png]11
n



 неправильних?
	а) 4;
	б) 3;
	в) 2;
	г) 1.


7. При яких значеннях а дріб [image: image44.png]


  неправильний?
	а) 8;
	б) 7;
	в) 5;
	г) 10.


8. Яке з наведених чисел є розв’язком рівняння  [image: image46.png]"



 = 2?
	а) 5;
	б) 12;
	в) 20;
	г) 8.


9. Яка нерівність правильна?
	а) [image: image48.png]


 [image: image50.png]


 1;
	б) [image: image52.png]


 [image: image54.png]


 1;
	в) [image: image56.png]


 [image: image58.png]


 [image: image60.png]


;
	г) 1 [image: image62.png]


 [image: image64.png]


.


10. Який із даних дробів найбільший?
	а) [image: image66.png]o =



;
	б) [image: image68.png]


;
	в) [image: image70.png]e |-



;
	г)[image: image72.png]B



 .


11. Який із даних дробів найменший?
	а) [image: image74.png]


;
	б) [image: image76.png]


;
	в) [image: image78.png]


;
	г)[image: image80.png]B8



 .


12. 7 хв =  
	а) [image: image82.png]100



 год;
	б) [image: image84.png]o



 год;
	в) [image: image86.png]


 год;
	г)[image: image88.png]|



  год.


5 клас. Самостійна робота з теми:

«Звичайні дроби. Порівняння дробів з однаковими знаменниками»

В-ІІ

1. Яку частину круга заштриховано?



	а) [image: image90.png]


;
	б)[image: image92.png]


 ;
	в) [image: image94.png]


;
	г)[image: image96.png]


 .


2. Дріб, чисельник якого дорівнює 7, а знаменник 12, 

записується так:

	а) [image: image98.png]


;
	б) [image: image100.png]Bl



;
	в) [image: image102.png]s



;
	г) [image: image104.png]


.


3. Дріб [image: image106.png]


 дорівнює виразу:

	а) b : 5;
	б) 5 : b;
	в) b + 5;
	г) b – 5.


4. Який дріб правильний?

	а)[image: image108.png]


 ;
	б) [image: image110.png]


;
	в) [image: image112.png]


;
	г) [image: image114.png]


 .


5. Який з наведених дробів неправильний?

	а) [image: image116.png]b |



;
	б) [image: image118.png]=



;
	в) [image: image120.png]


;
	г)[image: image122.png]


 .


6. Скільки серед дробів [image: image124.png]


 , [image: image126.png]


 , [image: image128.png]


 , [image: image130.png]”



 неправильних?

	а) 1;
	б) 2;
	в) 3;
	г) 4.


7. При яких значеннях а дріб [image: image132.png]


  неправильний?

	а) 7;
	б) 4;
	в) 6;
	г) 9.


8. Яке з наведених чисел є розв’язком рівняння  [image: image134.png]


 = 3?

	а) 10;
	б) 8;
	в) 15;
	г) 2.


9. Яка нерівність правильна?

	а) [image: image136.png]


 [image: image138.png]


 [image: image140.png]


;
	б) [image: image142.png]


 [image: image144.png]


 1;
	в) 1 [image: image146.png]


 [image: image148.png]


;
	г) [image: image150.png]


  [image: image152.png]


 [image: image154.png]"



.


10. Який із даних дробів найбільший?

	а) [image: image156.png]"



;
	б) [image: image158.png]


;
	в) [image: image160.png]&=



;
	г)[image: image162.png]B[



 .


11. Який із даних дробів найменший?

	а) [image: image164.png]


;
	б) [image: image166.png]


;
	в) [image: image168.png]


;
	г)[image: image170.png]b=



 .


12. 15 хв =  

	а) [image: image172.png]”



 год;
	б) [image: image174.png]o0



 год;
	в) [image: image176.png]


 год;
	г)[image: image178.png]


  год.


